

JUDEȚUL HUNEDOARA
PRIMĂRIA COMUNEI BALȘA
Nr. 1607/16.11.2021

**PROCES VERBAL LA PROBA SCRISĂ
încheiat azi 16.11.2021**

Comisia constituită la examenul pentru ocuparea unui post contractual de execuție, vacant de Consilier debutant, din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Balșa, prin Dispoziția nr. 83/25.10.2021

Fiecare membru al comisiei de examen a procedat la elaborarea unui număr de 3 subiecte, respectiv, 4 subiecte rezultând un număr de 10 subiecte, conform bibliografiei stabilite. S-au format 2 seturi de câte 5 subiecte - plicul cu varianta I și plicul cu varianta II, semnate de toți membrii comisiei, plicurile fiind închise și sigilate.

Candidatul a cărui dosar a fost declarat admis a fost identificat prin prezentarea documentului de identitate. Candidatul a extras Varianta I în prezența comisiei, s-a desfășurat plicul, s-au validat subiectele. A fost stabilită durata probei scrise la 1,30 ore.

Comisia de examen a stabilit baremul de notare – Anexa nr. 1, baremul subiectelor fiind prezentat concurentului după extragerea plicului cu subiecte, după care a fost afișat la sediul Primăriei comunei Balșa.

Proba scrisă s-a desfășurat pe parcursul a 1,00 ore.

S-a preluat lucrarea pe baza borderoului special de predare – Anexa nr.2.

Punctajul acordat de fiecare din membrii comisiei, pe fiecare din subiecte precum și punctajul final al probei sunt cuprinse în borderoul de notare, Anexa nr. 3 la prezentul proces-verbal.

Rezultatele probei scrise sunt consemnate în Anexa nr. 4.

Candidatul care a obținut peste 50 puncte la proba scrisă, conform Anexei nr. 4, a fost declarat admis pentru susținerea interviului, interviu care se va desfășura în data de 16.11.2021, ora 13,00.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Comisia de examen:

Președinte: - Tătulea Silviu-Petru

**Secretar,
Căvăcian Liliana**

Membri:

- Ciocotoiu Loredan

- Dobrutchi Veronica Angelica



JUDEȚUL HUNEDOARA
PRIMĂRIA COMUNEI BALȘA

REZULTATUL PROBEI SCRISE
la examen pentru ocuparea unui post contractual de execuție, vacant de Consilier debutant,
din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Balșa

LUCRARE	CANDIDAT	PUNCTAJ	REZULTATUL PROBEI
Lucrarea nr.1	Toma Mariana-Elena	72	ADMIS

Candidatul declarat admis, va susține proba interviu în data de **16.11.2021, ora 13,00**

Potrivit art. 31 din H.G nr. 286/2011, ,, După afișarea rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și/sau proba practică și interviu, după caz, candidații nemulțumiți pot depune contestație, **în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării** rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei scrise și/sau a probei practice și a interviului, **sub sancțiunea decăderii din acest drept**”.

Notă:

Contestațiile se depun la sediul Primăriei comunei Balșa din Balșa, nr. 175, comuna balșa, județul Hunedoara.

Secretar,
Căvăcian Liliana*

